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За каждое правильно выполненное задание - по 1 баллу, всего 25 баллов
Раунд 2. Задачи
ЗАДАНИЕ 1- 7 баллов

	растение
	Родина
	баллы

	финиковая пальма
	север Африки
	1

	фикус
	предгорья Тибета
	1

	лавр
	побережье Средиземного моря
	1

	алоэ
	юг Африки
	1

	кактус
	юго-запад Северной Америки
	1

	лимон
	Восточная Азия 
	1

	герань
	юг Африки
	1



ЗАДАНИЕ 2- 12 баллов

	Вопрос
	Ответ
	Баллы

	Страна
	Демократическая республика Конго (ДР Конго)
	1

	Главная река
	Конго
	1

	Водопады
	Стэнли
	1

	
	Ливингстона
	1

	Название разлома
	Великий (Восточно -) Африканский разлом/рифт/грабен/сбросы
	1

	Самое глубокое озеро
	Танганьика
	1

	Природная зона
	Влажные экваториальные леса/ гилея/ влажные тропические леса/ переменно-влажные леса
	1

	«Близкий родственник» жирафа
	окапи
	1

	Самая крупная человекообразная обезьяна
	горилла
	1

	Племя
	пигмеи
	1

	Насекомое
	Муха-цеце
	1

	Самая большая по площади страна материка
	Алжир
	1





ЗАДАНИЕ 3 - 12 баллов
	Ответы
	Баллы

	1. холм с одной вершиной
	1

	2. холм с двумя вершинами
	1

	3. карьер, котлован
	1

	4. курган
	1

	5. впадина
	1

	6. овраг
	1

	7. ложбина
	1

	8. обрыв
	1

	a. положительные (курган) - отрицательные (впадина)
	1

	b. открытые (обрыв) – замкнутые (впадина)
	1

	c. склоны обрывистые (овраг) – склоны пологие (ложбина)
	1

	d. природные (овраг) – антропогенные (карьер)
	1



ЗАДАНИЕ 4 - 8 баллов

	Определено, западнее или восточнее будет корабль относительно точки (в данном случае Гринвич); т.к. время на корабле меньше, чем в точке (Гринвиче), делаем вывод, что корабль находится в западном полушарии и долгота будет западная. 
	2

	Найдена разница между местным солнечным временем корабля и точки (Гринвича). 
Т.е. между 1 ч. 13 мин. 21 октября (Гринвич) и 22 ч. 08 мин. 20 октября (корабль) получается разница 3 часа 05 минут, или 185 минут
	2

	При смене долготы на 1ο местное солнечное время меняется на 4 минуты, следовательно, 185 минут делим на 4 и получается 46,25ο 
	2

	Полученный результат переведён в градусы и минуты, получено 46ο15′ з.д.
	2



ЗАДАНИЕ 5 - 6 баллов
	Определена абсолютная влажность воздуха в данном помещении
0.75 · 17 = 12,75г/куб м
	2

	Определена разность содержания водяного пара в воздухе при данных температурах: 12,75 – 2,5 = 10,25 г/куб м – лишняя влага, выпадет в виде осадка на 1 куб м
	2

	Определяется количество осадков на все помещение:
10,25 · 18 (объем помещения 10·6·3) = 1845 г инея
	2



Итого за задачи - 45 баллов
Максимальное количество баллов - 70 (100 %)
